

Министр иностранных дел Туркменистана Рашид Мередов 26 сентября в Нью-Йорке провел переговоры с генсеком Организации экономического сотрудничества (ОЭС) Асадом Маджид Ханом. Речь, в частности, шла о стимулировании трансграничной экономической деятельности. Об этом сообщила **пресс-служба** туркменского МИД.

Собеседники уделили особое внимание увеличению потенциала транспортно-транзитных коридоров по направлениям «Север-Юг» и «Восток-Запад». Кроме того, стороны назвали приоритетными направлениями сотрудничества энергетику, транспорт, связь, торгово-экономическую интеграцию, цифровизацию, развитие культурных связей, укрепление международной правовой базы.

Асад Маджид Хан подтвердил заинтересованность в организации в новом «умном городе» Аркадаг мероприятий высокого уровня под эгидой ОЭС в первую очередь нацеленных на вопросы устойчивого развития.